



达乌里寒鸦

我们叫达乌里寒鸦 不是乌云 路过,路过

□晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

前天11点左右,惠济区凌庄村北侧。看到天空中不时翻起乌黑一片,继而又落到村北的麦田里,从黄河大堤上路过的几名市民惊奇不已。
仔细看,原来它们是一群鸟。距离这些鸟50米左右时,它们也不害怕,依然去翻地里的泥块,像是在找东西吃。
再靠近,它们突然一齐飞起,像是听到了“起飞”的命令,非常统一。

这群鸟足有5000只,大多鸟的脖子里有一白道,有的通体黑色。
附近村民赵栓说,这是乌鸦。5年前还不多,一群也就100多只,“这3年数量明显加大,一群有1000只以上,有时还有一万多只一群的,飞过村庄时,把阳光都挡住了,真像一大片乌云。”
黄河湿地自然保护区主任王恒瑞说,通体黑的是一般乌鸦,而脖子里有白道的叫达乌里寒鸦,是候鸟,路过黄河湿地的。

一身酒气的他 吐了一天,很难受 让他去医院看看 他满不在乎没有去 结果,年纪轻轻,就这样走了

读者来电

前天9点40分,刘女士说:丰乐路太极公馆东门一胡同里,有一年轻男子死在按摩店里。
晚报记者 石明顺

记者核实

前天我来到现场时,一家永超中医按摩院的卷闸门紧锁着,门外东5米处有一摊呕吐物,散发着刺鼻的酒气。
“好好的一个人,说没就没了,昨晚我下班时他还跟我打招呼呢!”隔壁的鼎恒不动产工作人员孟先生惋惜地说,死者是这家按摩院的拔罐技师岳某,平时大家都比较熟,经常一起聊天。
孟先生说,前天8点多钟,他到店里上班,无意中看到邻家按摩院的卷闸门敞开着,“平时按摩院开门没有这么早,我以为招贼了,就推开里边的玻璃门向里看”,第一眼看到岳技师就躺在门口的一个沙发上,“喊他不吭声,我以为他在睡觉,我就去推他,一摸浑身已经僵硬了。”孟先生急忙拨打了110和120。
民警初步调查,男子是醉酒导致的猝死。

孟先生说,当时和岳技师闲聊时,就闻到他一身酒气,“他说自己吐了一天了,身体很难受,我让他去医院看看,他满不在乎没有去。到了晚上下班我临走时,跟他说了几句话,当时他躺在最里边的沙发上。”
孟先生说,岳技师平时就喜欢喝酒,经常闻到他身上有酒味,想着这次也不会有啥事,没太在意就骑车回家了。
“岳技师人品不错,店里没人的时候,他经常给我免费拔罐。”鼎恒店里的职工苗先生说,他也不知道岳技师名字叫啥,只知道是信阳固始县人,在郑州也没有啥亲戚,30岁出头,还没有女朋友。
“夜里店门就没关,他这一躺就不知不觉离开了人世,年纪轻轻,就这样走了。”苗先生说,后来还是这家按摩院的老板找了一辆面包车把他拉走的,没有看到他的亲属。

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

一物流仓库着火 仓库墙上的灭火箱里 根本没有灭火器

□晚报记者 石明顺

昨日下午1点半左右,石化路38号院一物流仓库突发大火。
我来到38号院时,浓烟正从最靠南的写有“安发物流”的仓库门向外涌出,消防官兵正在灭火。
“那一排有5个仓库,起火是在最西边的19号仓库。”附近商户李先生说,仓库是连在一起的,中间虽有墙隔离,但上边没封死,所以浓烟充斥了这5个仓库。“19号仓库里放的有自动麻将机、电器和沙发,据说是由线路老化引起的火灾,老板当时不在库里。”
下午3点多,一名民警和一个男子从警戒线内走出。民警说,男子姓王,是这个院的其中一个合伙人,正准备将他带回派出所里了解情况。
王先生说“着了19、20号库两家”后,就随民警一起上了警车。
看着院内从石化路上引过来的几条近200米长的消防水带,院内的消防设施引起了我的关注。
在大门内侧值班室门口就有一个消防栓,可这次救火并没有一根消防水管接在上面,也看不出有动过的痕迹。

1号仓库的外墙上挂着一个消防箱,箱体锈迹斑斑,打开箱门,里边放着两个灭火器,上边贴着灭火器维修合格证,有效期是一年,维修日期是2009年9月,生产厂家是郑州市民安消防器材修配厂。2号仓库墙上挂着的灭火箱上半部铁皮已经不存在,里边根本没有放置灭火器。3号仓库的外墙旁边搭了一个小房子,在两堵墙的交接部位是一个垃圾存放点,两堵墙已被曾经燃烧的垃圾烟灰熏得黑乎乎的。
下午3点半左右,现场火情基本得以控制。失火原因还在进一步调查中。

老荆捡了条萨摩耶 见谁都熟

读者来电
昨天下午,经八路巡防队李四信来电说,在红专路黄河北街东100米一家属院,有家人捡到一条狗,很想找到狗的主人。
晚报记者 张玉东/文 周甬/图

“这狗人来熟”

捡狗的人姓荆,55岁,在这个家属院门口经营一间小卖部。
昨天下午2点,荆先生说,狗是在前几天那场雨雪天捡到的。“它来到我们院,我摆了摆手,它就向我凑了过来。后来,怕它冷我就领回家了。”
“没事,多多不咬人,因为它是多余的嘛,我们叫它多多。”荆先生带着我们回家,刚一开门,一条一米多长、全身雪白的大狗就围着我们嗅来嗅去。
“这狗可乖,我也没拴着它。”荆先生家客厅空调一直开着,屋内非常暖和。
“来握握手,看你出来一趟,报纸、电视都拍你,都成明星了。”荆先生的话,多多好像能听懂,伸出一只前腿迎合起来。
“这是条萨摩耶,估计至少养半年了,我也养过狗,我知道丢狗的心情,如果找不到它的主人,我就养着。”荆先生说。
多多好像更喜欢我们的摄影记者,一直在他身旁转来转去。“这狗人来熟,我都不敢带它出去,害怕谁一招手,它就跟着走了。”荆先生说。

狗狗不怕人怎么办?

网友“d196808754”说:我家的小泰迪也是这样,去逛街,只要有人从它身边过,它就跟别人跑!有时候真的很困扰!
网友“绵小羊”分析说:宠物犬并不是工作犬,他们不会随时提高警惕去防备别人,小狗就是有这种活泼好动并且好玩的个性,没必要让它怕生呀,那些经常出去玩,没“见过世面”的狗狗才会怕生。
其实这样的狗狗才好玩呢,也好训练。如果你真的只要狗狗只认你,那么你就训练它吧,跟你的家人或者朋友一起训练,你把它放到身边,叫别人叫它的名字并且拿食物引诱它,如果它有反应的话就教训它,打它屁股或者骂它,直到它没反应为止然后就奖励它,但是本人并不



主人你在哪里

打电话赢金币
谢谢读者李四信向晚报提供新闻线索,请晚报领取30元稿费。

提倡宠物狗这样做。

狗狗长大就好了

“这条狗应该没有成年,神经类型也应该属于活泼型。”郑州牧专动物医院李院长说,小狗喜欢玩,成年后会慢慢好一些,一般小型犬十个月至十二个月成年,中型犬一岁成年,大型犬一岁半成年,这条狗属于中型犬,估计年龄不到一岁。
犬类对人和地盘有很强的占有欲,一般谁喂它东西,它对谁亲。农村的狗一般用于看家护院,见到的外人不多,陌生人靠近它的地盘它会叫;不过城市里一般一家会有很多人喂狗,也喜欢带出去遛狗,这样小狗会弄不清和谁亲了,不过随着狗龄增长,最终,还是只和一至两个人最亲。



谢谢读者刘女士向晚报提供新闻线索,请晚报领取30元稿费。

每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币

见报后一周内领币有效